
     

 

 

 ملاحظة : عدد أسئلة الورقة )ستة( أسئلة ، أجب على خمسة منها فقط

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة ، و على المشترك أن يجيب عنها جميعها 

 علامة( 33) :الأولالسؤال 

 ( في المكان المخصص في دفتر الإجابة x، ثم ضع إشارة ) اختر الإجابة الصحيحة 
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 (3يتبع صفحة )                                                      لاحظ الصفحة التالية                                             
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 علامة( 22) -: السؤال الثان 

وط نظرية رول على  وكان ق     5 >س  ≥ 2+ أس           ،     3ق)س( =     س أ(   اذا كان         [ 2،  2]يحقق شر
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انا معرفا على ح  جد   3س – 4ق)س( = ساذا كان ب(       علامات(52)                                                      اقت 
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ان ق)س(2                  (  القيم القصوى للاقت 

ان ق)س(3                  (  مجالات التقعر للأعلى وللأسفل للاقت 

 علامة( 22)  -:السؤال الثالث
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 علامة( 22)  -: السؤال الرابع
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 علامات(52) -: السؤال الخامس

ي هذه القطعة  2سم π 422قطعة خشب على شكل اسطوانة دائرية قائمة مساحتها الجانبية أ(       
ز
 ، حفر ف

 طول قطرها مساوٍ لطول قطر قاعدة الاسطوانة . جد طول نصف قطر قاعدة الاسطوانة نصف كرة           

ي من الاسطوانة اكتر ما يمكن         
 علامات( 5)                                        الذي يجعل حجم الجزء المتبق 
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 علامات( 5)         جد قيمة الثابت أ   

 علامات( 52) -: السؤال السادس

ج ةجسم رأسيا للأعلى فكانت ازاحته ف بالامتار عن قممن قمة برج اطلق أ(         بعد ن ثانية تعطى بالعلاقة  التر

ز من قذفهم  عن سطح الأرض   62ن على ارتفاع وكا  2ن 5 –ن  55ف =             جد .    بعد ثانيتير

 علامات( 5)                                                                            شعة ارتطام الجسم بسطح الأرض          

 

ا حدود معرفان على ح، ق)س(  مرسوما اسفل محور السينات اذا كان قب(         (لا يمسهو ))س( ، ك)س( كثتر

 ومقعرا للأعلى على مجاله (لا يمسهو )على  مجاله، ك)س( مرسوما اعلى محور السينات   لومقعرا  للأسف           

 )ق . ك()س( له قيمة عظم )س( نقطة حرجة عند س = ب ، اثبت أن ك وكان لكل من ق)س( ،           

 علامات(5)                                                                                                       عند س = ب            

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

ك أن يجيب عن أحدهما فقطا                   ز و على المشت  ي : يتكون هذا القسم من سؤالير
 لقسم الثاتز

 


